Отдел образования администрации 
Клетского муниципального района Волгоградской области
Муниципальное образовательное учреждение 
«Клетская средняя общеобразовательная школа»
от  01.11.2007 г.                                                                                                                                                                         № 181   

П Р И К А З

О назначении 

ответственного за оказание содействия 

пилотным начальным школам

В соответствии с постановлением Главы Администрации Волгоградской области от 05.10.2007 г. №1730 «Об апробации новых механизмов оплаты труда в общеобразовательных учреждениях Волгоградской области», с приказом Комитета по образованию Администрации Волгоградской области от 12.10.2007 г. №2042 «Об апробации новых механизмов оплаты труда в общеобразовательных учреждениях Волгоградской области», постановлением главы администрации Клетского муниципального района от 29.10.2007 г. №434 «Об апробации новых механизмов оплаты труда в общеобразовательных учреждениях Клетского района» п.3., в целях стимулирования повышения качества образования, во исполнении приказа отдела образования администрации Клетского муниципального района №189 от 31.10.2007 г. «О закреплении пилотных начальных школ за базовыми общеобразовательными учреждениями»

приказываю:

1. Назначить зам. директора Калугину Л.В. ответственным за оказание содействия учителям Караженской и Мелоклетской муниципальным начальным общеобразовательным школам в реализации новых механизмов оплаты труда.

2. Поручить в срок до 15.11.2007 г. совместно с учителями пилотных школ разработать следующие документы: 

Положение о Совете школы, включив п.2.4. Согласовывает показатели компетентности педагогических работников по результатам работы за предыдущее полугодие.

Положение о доплатах и надбавках компенсационного и стимулирующего характера.

3. Вывесить указанную информацию на официальном сайте МОУ «Клетская СОШ» до 15.11.2007 г.

4. Установить ежемесячную компенсационную надбавку в размере 10% от тарифной ставки с 01.11.2007 г. по 31.12.2007 г.

5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МОУ «Клетская СОШ»:                     О.А. Салуянова

           С приказом ознакомлена:                                                  Л.В. Калугина

